

互联网合作的未来——蒙得维的亚声明
乌拉圭，2013年10月8日

全球各大组织中负责互联网技术基础设施协调的领导人在乌拉圭蒙得维的亚相聚一堂，讨论目前影响互联网未来的相关问题。

互联网和万维网对全球社会 and 经济发展已经带来了巨大福祉。两者的建立和治理均符合公共利益的要求，通过独特的全球多利益主体互联网合作的机制来进行管理，这也是它们取得成功的内在因素。领导人们明确谈及了通过实质的方式继续加强和改革这些机制的重要性，从而能够应对互联网利益主体所面临的层出不穷的问题。

鉴于此：

——他们强调了全球互联网一致运营的重要性，并警告应反对互联网在国家层面上出现的分离化。他们对近期普遍出现的监督和管制对全球互联网用户的信任和信心的践踏表示由衷的担忧。

——他们确认需要继续应对互联网治理的挑战，并同意促进社群的共同努力来进一步推进全球多利益主体互联网合作的演进。

——他们号召加快互联网名称与数字地址分配机构（ICANN）和互联网号码分配机构（IANA）的国际化进程，将其建设成为所有利益主体，包括各国政府，均能平等参与的平台。

——他们还号召将向IPv6的转型设为全球首要任务。特别地，互联网内容提供商必须能够同时提供适用于IPv4和IPv6服务的内容，从而使得这些内容能够在全球互联网的范围内得到访问。

Adiel A. Akplogan,
非洲互联网络信息中心（AfrinIC）首席执行官

John Curran,
美国互联网号码注册局（ARIN）首席执行官

Paul Wilson,
亚太互联网络信息中心（APNIC）总干事

Russ Housley,
互联网架构委员会（IAB）主席

Fadi Chehadé,
互联网名称和数字地址分配机构（ICANN）总裁兼首席执行官

Jari Arkko,
互联网工程任务组 (IETF) 主席

Lynn St. Amour,
互联网协会 (ISOC) 总裁兼首席执行官

Raúl Echeberria,
拉丁美洲和加勒比海地区互联网地址注册局 (LACNIC) 首席执行官

Axel Pawlik,
欧洲网络协调中心 (RIPE NCC) 总经理

Jeff Jaffe,
万维网联盟 (W3C) 首席执行官